

Zaslúžili sa o rozvoj nášho mesta – laureáti ocenení počas Komárňanských dní

V nedeľu 26. apríla, v pamätný deň Komárna sa v Dostoyníckom pavilóne konalo spoločné zasadnutie zastupiteľstiev samospráv Komárna a Komáromu, počas ktorého udelili cenu Pro Urbe a ceny primátorov. Ocenení boli:

Rímskokatolícka cirkev, farnosť Komárno

Pred niekoľkými rokmi sa za pomoci podnikateľov začali mimoriadne úspešné rekonštrukčné práce na budovách kostolov rímskokatolíckej cirkvi. Od roku 2011 bol postupne obnovený kostol sv. Rozálie, kaplnka sv. Anny spolu s bývalým chudobincom, ako aj kostol sv. Ondreja a v súčasnosti sa začali rekonštrukčné práce v kaplnke sv. Jozefa. Mesto Komárno si túto iniciatívu vysoko cení a udeľuje cenu mesta PRO URBE Rímskokatolíckej cirkvi, farnosť Komárno pod vedením dekana Ladislava Eleka, za zvelaďovanie mesta a obnovu komárňanských kostolov.



Cenu primátora získali:

Mgr. Daniela Kallós Belokostolská

Zosobňuje zakladateľku, riaditeľku, odbornú zástupkyňu aj zdravotnú sestru spoločnosti Anjelské ruky so sídlom v Komárne. Táto nezisková organizácia poskytuje všeobecne prospešné služby najmä v oblasti sociálnej a zdravotnej starostlivosti od roku 2010. V súčasnosti 5 zdravotných sestier a 4 opatrovatelky pomáhajú sociálne a zdravotne odkázaným ľuďom v celom komárňanskom okrese, pričom úzko spolupracujú s mestom Komárno. Spolu s manželom sa zapájajú do mnohých charitatívnych akcií, pri ktorých nezištné pomáhajú tým najslabším. V marci roku 2014 na základe internetového hlasovania verejnosti získala celoslovenské ocenenie najlepšia „Sestra roka“ za rok 2013 a v apríli 2014 na základe hodnotenia odbornej poroty získala ocenenie Nitrianskeho samosprávneho kraja „Zdravotník roka“.



Dr. Zsuzsanna Erdélyi

Známa etnografka a folkloristka je držiteľkou mnohých ocenení, ako Cena Kossutha, Cena Maďarského dedičstva, Cena Gábora Bethlena, ocenenie Moja vlasť. Do roku 1948 bola diplomatkou tlačovej kancelárie na Ministerstve zahraničných vecí, odkiaľ ju z politických dôvodov prepustili. Zaoberala sa výskumom ľudovej hudby, neskôr pracovala v etnografickom múzeu. Zaoberala sa náboženským folklórom a symbolikou ľudovej poézie. Zbierala archaické modlitby, tradičnú ľudovú slovesnosť stredovekého pôvodu, najmä ľudovú mariánsku poéziu. Zozbierala viac než desaťtisíc textov a v roku 1980 založila v Ostrihome zbierku ľudovej zbožnosti. Túto umelkyňu národa, členku maďarskej akadémie sv. Štefana a Akadémie maďarského umenia, ktorá zanechala významnú stopu, medzi inými aj na Ministerstve ľudských zdrojov, tento rok zastihla smrť vo veku úctyhodných 94 rokov.



Mgr. Rudolf Harmat

Po štúdiách sa stal učiteľom, neskôr zástupcom riaditeľa v ZŠ na Ulici práce, ktorá sa presťahovala na ulicu Komenského. V 80-tych rokoch pôsobil ako vedúci odboru školstva, kultúry a športu mesta Komárno, podporoval a usmerňoval rozvoj kultúry regiónu mesta a v spolupráci s Pamiatkovou správou vypracovával aj návrhy na obnovu kultúrnych pamiatok mesta.



V roku 1966 sa stal jedným zo zakladajúcich členov Komárňanského komorného orchestra, s ktorým odvtedy absolvoval stovky koncertov klasickej hudby na Slovensku a v Maďarsku, Rakúsku, Taliansku a vo Fínsku. Posledných 20 rokov ako manažérom orchestra organizuje skúšky, koncerty a vypracováva projekty na zabezpečenie materiálnej pomoci pre činnosť orchestra. S orchestrom nahral premiéry diel slovenských aj maďarských hudobných skladateľov. Na pozvanie Mátyása Dráfiho spolupracoval s orchestrom Ferenc Erkel a v desiatkach predstavení opery Bánk bán a operety Gróf z Luxemburgu na južnom Slovensku a v Maďarsku. V 90-tych rokoch bol riaditeľom Základnej umeleckej školy, ktorá už vtedy mala viac ako tisíc žiakov. Bol úspešným učiteľom hudby.

JUDr. Vincent Hegedűs

Je významným mecenášom, ktorý podporuje obnovu komárňanských kostolov. Okrem skutočne nezanedbateľnej finančnej podpory má veľkú zásluhu najmä na tom, že tieto rekonštrukčné práce prebiehajú nepretržite už niekoľko rokov. Bez jeho motivácie, entuziazmu a hodnotného odborného poradenstva by už určite boli pozastavené. Okrem osobnej finančnej podpory, neustále nezištné pomáha pri získavaní sponzorov, aby prispel k zachovaniu nášho kultúrneho dedičstva pre budúcu generáciu. Celková hodnota týchto rekonštrukčných prác je z ekonomického hľadiska obrovská, no z pohľadu kultúry a histórie je nevyčísliteľná.



Ing. Matej Pisár

Narodil sa v Békešskej Čabe. V roku 1948 sa v rámci presídľovania presťahoval na Slovensko. Po maturite pokračoval v štúdiu na Strojníckej fakulte Slovenskej vysokej školy technickej v Bratislave. Ako čerstvý absolvent nastúpil do Chemických závodov Jura Dimitrova v Bratislave. Ako konštruktér tu pracoval až do roku 1960, kedy nastúpil na Strednú priemyselnú školu strojnícku v Komárne. V SPŠS Komárno pracoval aj po svojom odchode do starobného dôchodku. Bol učiteľom odborných predmetov. Úroveň jeho dosiahnutých výchovno-vzdelávacích výsledkov, ako aj jeho aktívny podiel na elektronizácii školy a zavádzaní programovania, boli vysoko hodnotené, čo dokazujú početné významnenia. Pán Pisár oslávil v roku 2014 krásne životné jubileum 80. rokov.



Ružička Zsuzsanna

Je absolventkou Vysokej školy pedagogickej v Nitre, odbor matematika – fyzika. Po ukončení štúdií začala učiť v Komárne na deväťročnej Základnej škole s vyučovacím jazykom maďarským a za pár rokov sa stala vynikajúcim, obľúbeným pedagógom. Bola učiteľkou matematiky telom i dušou. Jej prístup k zvereným žiakom bol príkladom pre každého, v každom z nich vedela objaviť a rozvíjať ich talent. Celý svoj život zasvetila učiteľstvu. Počas povodne v roku 1965 sprevádzala so svojimi kolegami žiakov na Moravu do Tavíkovíc, kde strávili spolu viac mesiacov. Bolo príkladné, ako sa všetkými silami snažila pomôcť dospievajúcim žiakom prežiť tie ťažké časy. Všetci jej bývalí študenti na ňu spomínajú s rešpektom, s úprimnou láskou a sú radi, že svoj zaslúžený dôchodok prežíva v pohode, v zdraví, v pokoji a v kruhu svojej rodiny.



Rigó Pál

Pochádza zo slávnej komárňanskej rodiny cigánskych muzikantov. Táto skutočnosť ho ovplyvnila na celý život. Husle a ľudová hudba sa stali jeho životným cieľom. Najprv hrával v rodinnej kapele, neskôr, po



ukončení štúdií hrával dlhé roky so Slovkoncertom vo Švajciarsku a vo Viedni ľudovú, cigánsku, ale aj vážnu hudbu a hudobné diela svetoznámych skladateľov. Všade, kde pôsobil, šíril s láskou a vysokým umeleckým citom dobré meno svojho milovaného rodného mesta a svojej vlasti, zachovávajúc tradíciu ľudovej a cigánskej hudby. Je jedným z posledných slávnych cigánskych primášov Komárna. Dodnes, napriek svojmu vysokému veku 80 rokov ochotne, s úsmevom a veľkou pokorou odovzdáva svoje umenie poslucháčom doma i v zahraničí.

Nezisková organizácia, Charita Komárno

Jej členovia sa každodenne oddávajú, s pokorou a obrovskou trpezlivosťou snažia pomáhať ľuďom – jednotlivcom i rodinám – v ťažkej sociálnej situácii. Prevádzkujú chránenú dielňu zamestnávajúcu mladých ľudí s ťažkým zdravotným postihnutím, kde v rodinnom prostredí vyrábajú ručne tkané koberce, bytové a odevné doplnky, gobelíny, obrazy z puzzle, detské posteľné súpravy, darčekové predmety z vosku, výrobky z keramiky a sadry.



Tradične každý rok organizujú zbierky a potravinovú pomoc, ktorú ochotní dobrovoľníci rozdeľujú tým spoluobčanom, ktorí to najviac potrebujú. Charita, n.o., roky podporuje aj Útulok pre bezdomovcov, prevádzkovaný Mestom Komárno. Takto odkázaným ľuďom zabezpečuje ošatenie a na sviatky ako Veľká noc, Vianoce, či Nový rok im pripravuje balíčky s trvanlivými potravinami. Pomoc poskytuje aj bezdomovcom, najmä ošatením a teplou stravou v zimnom období, ktorú im dobrovoľníci roznášajú priamo do ich skromných príbytkov. Kolektív Charity, n.o., tvoria ľudia s obrovským srdcom.

Skupina komárňanských dobrovoľníkov

Prvú spoločnú akciu, zameranú na skrášlenie a očistu mesta, zorganizovala Skupina komárňanských dobrovoľníkov v októbri roku 2011. Odvtedy deväťkrát zorganizovali čistenie priestorov komárňanskej pevnosti a trikrát čistili areál nemocnice, odstraňovali zvyšky starých plagátov, či nevhodne umiestnených plagátov, okrem toho motivujú, povzbudzujú a podporujú seniorov aj mentálne postihnutých spoluobčanov. Jadro skupiny tvorí 20 až 30 dobrovoľníkov, ktorí sú plní tvorivých nápadov a neúnavne pracujú na tom, aby Komárno bolo krajšie. Ich najväčším prínosom je, že prebúdajú v ľuďoch tie najlepšie vlastnosti, spolupatričnosť a chuť nezištné robiť zmysluplné a príjemné veci, ktorých pozitívny náboj navyiac pomáha vytvárať nové priateľstvá, lásky a manželstvá. Na sklonku minulého roku v adventnom čase vytvorili neprehliadnuteľný adventný veniec a zorganizovali program pod názvom "Naše Vianoce", v rámci ktorého za prítomnosti stoviek ľudí upiekli medovník mesta Komárna.



Komárňanský salón

Už štvrtý rok sa v Komárne usporadúva séria diskusných večerov pod názvom Komárňanský salón. Z tejto občianskej iniciatívy s nulovým rozpočtom sa vyvinul medzi maďarskou národnostnou menšinou najpopulárnejší, celosťátne známy intelektuálny klub. Počas štyroch sezón Komárňanský salón obohatil duchovný a intelektuálny život nášho mesta viac ako 50-timi diskusnými večerami. Na týchto vypredaných podujatiach oslovili komárňanské publikum známi spisovatelia, hudobníci, filozofi, psychológovia ako aj historici. Obaja organizátori – novinár József Gazdag a literárny historik Szilárd Sánta – vykonávajú svoju prácu zadarmo, nikde sa neuchádzali o finančnú podporu, lebo prostredníctvom Komárňanského salónu chcú dokázať práve to, že aj v najťažších podmienkach, bez akejkoľvek nadačnej či ministerskej finančnej podpory sa dá niečo dobré a prospešné spraviť pre rozvoj maďarskej kultúry, na čo stačí len ochota a zánietenosť. Podľa vzoru tejto série podujatí sa za posledné dva roky začali aj v ďalších mestách južného Slovenska podobné intelektuálne fóra – v Šamoríne Šamorínske kasíno, v Rimavskej Sobotě Rimavskosobotská kaviareň a v Košiciach Hodina spolu.



Prídte na prechádzku, podporte svoje zdravie

Regionálny úrad verejného zdravotníctva so sídlom v Komárne (RÚVZ v Komárne) v rámci celoslovenskej akcie Svetový deň - „Pohybom ku zdraviu“ pozýva na III. ročník prechádzky na podporu a rozvoj zdravia organizovanej v sobotu 23. mája od 9. hodiny.

Cieľom akcie je upriamiť pozornosť na význam pohybu z hľadiska telesného a duševného zdravia (vrátane zvládania stresu), dôležitosť pobytu na čerstvom vzduchu a jednoduchosť, finančnú nenáročnosť a „nezávislosť“ od počasia pri vy-

konávaní zdravie podporujúcej a rozvíjajúcej aktivity.

Dôležité informácie: registrácia bude od 8.30 do 9. hodiny. Začiatok prechádzky: Vážsky most v Komárne, pred reštauráciou Čárda pri Váhu. Trasa povedie od reštaurácie Čárda pri Váhu pozdĺž pravého brehu rieky Váh po vzdialenejší koniec Mŕtveho ramena Váhu, odtiaľ k reštaurácii Apáli a späť na breh rieky Váh, resp. k Vážskemu mostu, čo je približne 7750 m (pre deti aj skrátená trasa). Predpokladaný čas trvania prechádzky je 100 minút. Akcia

sa uskutoční v každom počasi. Pre prvých 120 prihlásených organizátori zabezpečia malé občerstvenie pred začiatkom akcie. Triedy základných a stredných škôl, pracovné kolektívy sú tiež vítané. Po ukončení akcie budú vylosované darčeky medzi účastníkmi v dvoch kategóriách – deti do 15 rokov, a dospelí. Deti do 15 rokov sa môžu akcie

zúčastniť len v sprievode rodiča, učiteľa. Prihlásiť sa, prípadne získať viac informácií, môžete na tel. č. 035/770 26 27, e-mailom na adrese: ruvzkn@uvzsr.sk, alebo osobne na adrese RÚVZ v Komárne: Mederčská 39, 945 75 Komárno. Prihlásiť sa na podujatie je možné do 19. mája 2015, účasť nie je podmienená prihlásením sa vopred.

Zväz diabetikov Slovenska – ZO DiaKom Komárno
Vás srdečne pozýva na
SLÁVNOSTNÚ KONFERENCIU
usporiadanú k 25. výročiu založenia
Zväzu diabetikov Slovenska dňa 14. mája o 13. hodine
v budove Klubu dôchodcov Komárno

Výhercovia zlosovacej akcie k 20. výročiu Nákupného centra v Komárne konanej v čase od 2. 3. – 29. 4. 2015

Ceny venované jednotlivými predajnými priestormi vyhrali: Ollé Jozef, Nagy Tímea, Scarlett Čičóová, Palacka Tomáš, Ladislav Ábrahám, Šírková Mária, Kurucz Éva, Kora Szofi, Alžbeta Farkasová, Angelika Vörös, Pupák Barbora, Králiková Zuzana, Farkas István, Imrich Igrényi, Zuzana Podlucká, Pupáková Barbora, Pupáková Barbora, Šátek Gabriel, Kantár Ladislav, Henrieta Szobolovská, Kovács Éva, Bachorecz Viliam, Bachorecz Viliam, Vargová Angelika, Zelenánská Andrea, Pupáková Barbora, Vörös Michal, Edina Magyarová, Karin Kubinová, Kalocsányiová, Tomáš Szabó, Renczés, Ladislav Plachý, Marián Konkolovský, Alžbeta Kolarovská, Ovinger Iveta, Polák Július, Alžbeta Tóthová, Vörös Angelika, Lévaiová Klaudia, Vargová Agáta, Andrej Szalai, Agáta Vargová, Boros Katalin, M. Molenténová, Hilda Harcová, Nagy Tímea, Ing. Silvia Kolarovská, Alžbeta Komáromiová, Mária Kolocicsová, Zuzana Králiková, Mónika Sárköziová, Monika Kolarovská, Emőke Mayer, Varga Katalin, Farkas Tünde, Adriana Cziborová, Ing. Silvia Balogová, Hunyák Éva, Alžbeta Gubernová, Etelka Németh, Mária Tóthová, Alžbeta Györgyová, Ildikó Hrabovská, Mikuláš Lakatos, Alexander Csonka, Radim Václavík, Paulík Ján, Zuzana Králiková - Kameničná, Tibor Izsák, Helena Sláviková, Monika Žideková, Alice Záhorecová, Katarína Némethová, Ferenc Csepregi, Marián Zubo, Pupáková Barbora, Katarína Hanák, Rozália Skladanová, Helena Szűcsová, Helena Szűcsová, Helena Szűcsová, Annamária Poláková, Vörösová Viera, Piri Jozef, Tóthová Alžbeta, Viktor Borovica, K. E. Kapitánova 23 - Komárno, Klaudia Lévaiová, Imrich Gondek, Szalai Pál, Anna Motyčková, Mgr. Izabela Fekete, Pócs Nikolett, Marianna Farkas, Pasztorek Angelika, Mátyus Béla, Terdy Juraj, Táňa Kalocsányiová.

Ceny venované Združením TRHOVNÍK Komárno vyhrali: Váza – Alžbeta Tóthová, Tablet – Renáta Zubová, Fotoaparát – Anetta Mészárosová, Podlahový vysávač – Bohoš Viliam, Chladnička BEKO – Fülöp Štefan, LED TV SENCOR – Soňa Valašíková.

Všetkým výhercom blahoželáme.

Výhercovia si ceny môžu prevziať v kancelárii Tržnice

Obsah Komárňanských listov a relácie Mestskej televízie nájdete na stránke www.tvkomarno.sk

NA POPULÁRNY DOPYT!
Na Vaše požiadavky od 12. júna znova sa objaví každý druhý týždeň aj v tlačenej forme

GRATIS
Regionálny inzertný týždenník

Prijem inzerátov od 18. mája od 11:00 do 17:00
Damjanichova ul. 3, 1. posch. 151, Komárno nad novou poštou
Tel: 0908/75-80-65

NA POPULÁRNY DOPYT!

Gibraltár na Dunaji Zaujímavá výstava v Podunajskom múzeu

(Pokračovanie z 1. strany)

v rokoch 1848-1849, kedy veliteľom pevnosti sa stal György Klapka. Pod jeho vedením obránili pevnosť proti veľkej presile ruských a rakúskych vojsk a po porážke hlavnej revolučnej armády pri Világosi kapitulovali, len za veľmi výhodných podmienok, keď každý obranca dostal taký ferman, že mohol odísť kdekolvek do sveta. Za predošlé stáročia, ale najmä počas revolučných rokov 1848-1849, pri ochrane mesta bola pevnosť vždy Gibraltárom na Dunaji.

Pevnosť momentálne po odchode vojsk je od roku 2003 majetkom mesta. Postupne sa obnovili kazematy, vstupné brány, bývalá pracháreň, kde je teraz stála výstava o histórii komárňanskej pevnosti a teraz sa pripravuje oprava celej strešnej konštrukcie pevnosti. Pevnostný systém na sútoku Dunaja a Váhu v Komárne a v Komárome v Maďarsku figuruje teraz na predbežnom zozname Svetového kultúrneho dedičstva UNESCO. Mesto Komárno a jeho samospráva urobia všetko aj v budúcnosti, keď dostanú naďalej podporu zo zdrojov centrálnych orgánov a Európskej únie, aby Ústredná pevnosť – národná kultúrna pamiatka slúžila kultúre a turistickému činnosti, veď pevnosť ročne navštívi vyše 10 tisíc návštevníkov od nás i zo zahraničia.

Na tejto zaujímavej výstave sú vystavené dobové rytiny a mapy, o výstavbe pevnosti ako aj terajšie letecké snímky o celej komárňanskej pevnosti, ktorá má takmer 50 ha plochy. O túto podnetnú výstavu k 750. výročiu udelenia mestských práv Komárnu kráľom Belom IV. v Podunajskom múzeu je veľký záujem. Pre verejnosť bude otvorená do 30. mája 2015.

Dr. Štefan Bende

PENIAZE DO KAŽDEJ DOMÁCNOSTI

NAJLEPŠIA PŮJČKA OD 500 € DO 5000 €
PŮJČKA NA BÝVANIE OD 5 000 € DO 20 000 €
HYPOPŮJČKA NA ČOKOLIEK OD 2 000 € DO 100 000 €

Zúpln 6 (pri sače sv. Trojice), KOMÁRNO
0918 709 048

SLOVENSKÁ PŮJČOVNA

Stredná odborná škola obchodu a služieb Budovateľská 32, Komárno

otvára od 1. septembra 2015 nadstavbové štúdium:

6403 L Podnikanie v remeslách a službách (vyučovací jazyk slovenský a vyučovací jazyk maďarský)

Štúdium je určené pre absolventov učebných odborov: kuchár, čašník, servírka, kaderník, stolár, maliar, cukrár a ďalšie v zmysle Vyhlášky MŠVVaŠ SR č. 64/2015 Z.z.

Prihlášky je potrebné podať do 29. mája 2015. Info: 035/7740 054, 55

Drobná inzercia

- **Elektrikár.** Tel.: 0908/415 657.
- **Vítanie studní.** Tel.: 0908/179 712.
- **Predám** zaujímavý, zrekonštruovaný 4-izbový byt (100 m²) oproti OD Lodiár. Tel.: 0903/149 806.
- **Predám** s tavebný pozemok Komárno-Malá Iža, štátna dotácia na výstavbu možná (aj osoby ZŤP). Tel.: 0904/827-633.
- **Súrne predám** rodinný dom v Moči 17 árov (postavený v r.1960). Cena dohodu. Tel.: 0918/022 119.
- **Predám** garáž na Lúčovej ulici. Tel.: 035/7725 493.
- **Predám** 4-árovú záhradu s murovanou chatou, Tehelňa, Orechový rad. Cena podľa dohody. Tel.: 0949/196 478.
- **Predám** fungujúcu Škodu 105, 80 eur. Tel.: 0944/196 478.
- **Predám** príjemný slnečný 3-izbový byt s balkónom 80 m², samostatný šatník v kombinácii hostovskej izby, samostatná špajza, samostatná WC, kúpeľňa s oknom, s parkovacím miestom vo dvore, s relaxačným pozemkom, s detským ihriskom. Byt je rekonštruovaný, v centre mesta a je k dispozícii na predaj práve pre vás ihneď! Tel.: 0944/497 620 po 16. hodine.
- **Predám** 3-izbový byt po rekonštrukcii, Hradná 5. Cena: dohodu. Tel.: 0908/179 609. 0305/873 242.
- **Prvá oddľovacia.** Tel.: 0949/226 661.
- **Predám** garáž (pri Hofferovej benzínke). Cena: 2 600 eur, dohoda možná. Tel.: 0907/193 524.
- **Chcete sa dať ostriať** a upraviť vlasy pohodlne? Prídem k Vám domov. Tel.: 0907/271 670.

Novorodenci

Roland Hívös z Okolíčnej na Ostrove, Sylvia Oboňová z Nových Zámok, Zaira Megyesová z Máne, Marcelló Sztojka z Kameničnej, Michal Tóth z Nových Zámok, Matej Tóth z Tvrdošoviec, Alexa Tóthová z Komárna, Boglárka Virágh z Iže, Gábor Turán z Pribety, Viktória Šmolková z Imela, Ivana Koyšová z Nových Zámok, Viliam Bese z Komárna, Noel Csehez z Nových Zámok, Hanna Šestáková z Komárna, Vivien Kováčová z Hurbanova, Fanni Olina Černočka z Kameničnej nad Hronom, Karina Dibusová z Kravian nad Dunajom, Natália Astalošová z Nových Zámok, Nikolett Kocsis z Novej Stráže, Sebastian Vastula z Hurbanova, Emília Žideková z Marcelovej, Dorina Kováčová zo Zlatnej na Ostrove, Zoja Angyal z Kolárova, Dominik Richter z Bohatej, Erik Ďuráč z Kameničnej, Annabella Papová z Kravian nad Dunajom, András István Csuthy z Komárna, Benjamin Michal László z Komárna, Viktória Fábriková z Komárna, Bianka Tóthová z Nesvád, Gréta Bagita z Kolárova, Nela Mokrášová zo Šurina, Diana Ďurčovičová z Chotína

Slúbili si vernosť

Ladislav Mészáros a Réka Nagy, Marián Safranyik a Kristína Heiszská, Daniel Adamer a Anita Rezníková, Péter Urbán a Krisztina Molnár, Rui Manuel Pinto Quintela a Eva Mózesová

Opustili nás

40-ročný Štefan Csernyanszky z Komárna, 86-ročný Eugen Janík z Martoviec, 64-ročný Kaszt István st. Z Komárna, 75-ročný Gyula István Reichert z Komárna, 55-ročný Tibor Zatkó z Komárna, 82-ročná Juska Učnicková z Komárna, 82-ročná Irena Kolarovská z Komárna, 82-ročná Anna Likérová z Komárna, 67-ročná Alžbeta Horňáková z Kameničnej, 71-ročný Štefan Tánczos z Kolárova, 81-ročná Helena Vargová z Kolárova, 95-ročný Štefan Nagy z Kolárova, 74-ročný Ján Bogár z Kolárova, 51-ročný Peter Jankó z Komárna, 59-ročný Jozef Krajčo z Ďulovho Dvora, 77-ročná Irén Pivoda zo Svätého Petra, 95-ročná Alžbeta Keményová z Čalovca, 72-ročná Gizella Lévaiová zo Svätého Petra, 88-ročný Andrej Szabó z Komárna, 90-ročná Leontína Bernát z Marcelovej, 76-ročná Helena Kántorová z Komárna, 67-ročná Mária Chudá z Komárna, 83-ročná Zofia Lengyelová z Komárna, 88-ročná Anna Kobidová z Komárna, 46-ročný Jaroslav Gerši zo Zlatnej na Ostrove

PARKETT GALERIA L&B

Otváracia doba:
Po-Pi 8:30-17:30
So 8:30-12:00

AKCIA! -20% zľava na parkety KAINDL!!!

U NÁS ZAKUPENÉ LAMINÁTOVÉ PARKETY VÁM ZLOŽÍME ZA 1 €/m²

PRI KÚPE PARKETY MOLITAN A LIŠTA ZDARMA!

V OKRESE KOMÁRNO JE DONÁŠKA TOVARU ZADARMO

Široký sortiment drevených parkiet a interiérových dverí.

Ul. Odborárov, sídlisko I. (VELOX) Komárno
Tel.: 0908 644 633